De	la	Solicitud	de	Información	TR043-2016.
----	----	-----------	----	-------------	-------------

Petición:

NÚMERO DE GACETA UNIVERSITARIA Y FECHA EN LA QUE SE PUBLICO EL REGLAMENTO QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE RESPONSABILIDADES Y EL REGISTRO PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL CARMEN

INDICAR EN QUE MEDIO Y FECHA SE HIZO DEL CONOCIMIENTO DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA DE LA UNACAR EL REGLAMENTO QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE RESPONSABILIDADES Y EL REGISTRO PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL CARMEN

FECHA EN LA QUE FUE SUBIDO EN EL APARTADO DE TRANSPARENCIA EN LA PAGINA WEB DE LA UNACAR EL REGLAMENTO QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE RESPONSABILIDADES Y EL REGISTRO PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL CARMEN